
Ata número 21/2021. Ata da 3ª Reunião 

Extraordinária de 2021 do Comitê de Pesquisa, 

Pós-graduação e Inovação Tecnológica 

(CPPGIT) da Universidade Federal Rural do Semi-

Árido, realizada em dezessete de março de dois mil 

e vinte e um. 

 Às quatorze horas e três minutos do dia vinte e nove de novembro do ano de 

dois mil e vinte e um, por videoconferência (com fito em manter o isolamento social em 

decorrência da pandemia do Covid-19), foi realizada a 3ª Reunião Extraordinária de 2021 do 

Comitê de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação Tecnológica (CPPGIT). Estavam presentes os 

membros: Liz Carolina da Silva Lagos Cortes Assis - Representante Presidente da Pró-

Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação; Edna Lúcia da Rocha Linhares, Representante do 

Centro Multidisciplinar de Caraúbas; Francisco Silvestre Brilhante Bezerra, Representante 

do Núcleo de Inovação Tecnológica (NIT) da UFERSA;   Humberto Dionísio de Andrade, 

Coordenador de Pós-graduação; José Luiz Costa Novaes, Representante do Centro de 

Ciências Biológicas e da Saúde; Josivan Barbosa de Menezes Feitoza, Representante do 

Centro de Ciências Sociais, Aplicadas e Humanas; Matheus Fernandes de Araújo Silva, 

Representante do Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros;  Natália Veloso Caldas de 

Vasconcelos, Representante do Centro Multidisciplinar de Angicos e Rui Sales Júnior; 

Representante do Comitê de Iniciação Científica (CIC) da UFERSA. Depois de verificada a 

existência de quórum, a Pró-reitora adjunta Liz Carolina da Silva Lagos Cortes Assis pediu 

autorização para gravar e deu início à reunião, dando boas-vindas aos presentes. A Pró-

Reitora Adjunta seguiu os trabalhos colocando em votação a pauta a seguinte pauta: 1–  

Apreciação e deliberação sobre a Ata da 10ª Reunião Ordinária de 2021  - CPPGIT;  2– 

Apreciação e deliberação sobre o Memorando Eletrônico Nº 30/2021 – PPGCA 

(Realização de matrícula extemporânea do discente Klívio Loreno Raulino Tomaz, do 

Programa de Pós-graduação em Ciência Animal); 3– Apreciação e deliberação sobre o 

Memorando EletrônicoNº 8/2021 - PGCC (Aprovação de novas disciplinas do Programa 

de Pós-graduação em Ciência da Computação); 4– Apreciação e deliberação sobre o 

Memorando Eletrônico Nº 26/2021 – PGEE (Aprovação de novas disciplinas do 

Programa de Pós-graduação em Engenharia Elétrica). Tendo sido colocada a pauta em 

discussão, esta foi aprovada por unanimidade. A professora Liz Carolina da Silva Lagos 

Cortes Assis deu início à discussão do Ponto 1- (Apreciação e deliberação sobre a Ata da 

10ª Reunião Ordinária de 2021- CPPGIT) cuja aprovação deu-se com 6 (seis) votos 

favoráveis, 0 (zero) votos contrários e 3 (três) abstenções. Seguiram os trabalhos com a 

apreciação do Ponto 2- (Apreciação e deliberação sobre o Memorando Eletrônico Nº 

30/2021 – PPGCA (Realização de matrícula extemporânea do discente Klívio Loreno 

Raulino Tomaz, do Programa de Pós-graduação em Ciência Animal)). a  Liz Carolina 

da Silva Lagos Cortes Assis  fez algumas explanações sobre a situação aos presentes e, 

depois disso, o ponto foi posto em votação e obteve aprovação por unanimidade. Passou ao 

Ponto 3 – (Apreciação e deliberação sobre o Memorando Eletrônico Nº 8/2021 - PGCC 

(Aprovação de novas disciplinas do Programa de Pós-graduação em Ciência da 

Computação)).  o qual, depois de algumas explanações do professor Humberto Dionísio de 

Andrade,  foi aprovado por com 8 (oito) votos favoráveis, 0 (zero) votos contrários e 1 

(uma) abstenção. Os trabalhos prosseguiram com o Ponto 4 – (Apreciação e deliberação 

sobre o Memorando Eletrônico Nº 26/2021 – PGEE (Aprovação de novas disciplinas do 



Programa de Pós-graduação em Engenharia Elétrica)), cuja  aprovação deu-se por 

unanimidade. Não havendo mais nada a ser discutido a profa. Liz Carolina da Silva Lagos 

Cortes Assis deu por encerrada a reunião às quinze horas e quatorze  minutos agradecendo a 

presença de todos. E eu, Marcílio José Ferreira Nunes, secretário desta Reunião, lavrei a 

presente ata que será assinada por mim e demais presentes quando aprovada.--------------------
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